



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-386/2022.

ELŐTERJESZTÉS

**Az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság
2022. november 16-i rendes ülésére**

Tárgy: Ferencvárosi gyermekek Mikulás-napi programjának támogatása

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna, alpolgármester

Készítette: Dr. Papula Lászlóné, kulturális referens

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Oláh Eleonóra s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

**A döntéshez egyszerű
minősített**

X

többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

**igen
nem**

X

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER**

1092 Budapest, Bakáts tér 14. II. emelet 39.
telefon: 06-1 215-1398 • fax: 06-1 216-3288

e-mail: Dome.Zsuzsanna@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

Tisztelt Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság!

Ferencváros Önkormányzata hagyományosan az adventi időszak vasárnapjain ünnepélyes gyertyagyújtást szervez a kerület négy leglátogatottabb közterén, így a Bakáts téren, a Ferenc téren, a Kerekerdő parkban és a József Attila-lakótelepen, a Valéria téren, ahol képviselőink együtt gyújtják meg az adventi koszorú egy-egy gyertyáját a kerület plébánosaival és lelkészeivel, lehetőséget adva ezzel a lakossággal közös ünneplésre és felkészülésre a karácsonyra.

A tavalyi évben hatalmas sikert aratott az „Égből pottyant Mikulás” programunk, amikor is a fent említett négy helyszínen Télapónak öltözött alpinista szakember ereszkedett le a magasból és osztott édességeket az őt váró gyermekeknek.

Szeretnénk, ha idén 2022. december 4-én, Ferencváros napján, advent második vasárnapján ismét megvalósulhatna ez a program. A tavalyi Mikulás programot tombolával is kiegészítenénk, ezen a napon tombolasorsolást tartanánk és 1-1 pár korcsolyával lepnénk meg a nyerteseket.

A rendezvény költsége előreláthatóan bruttó 894.000 Ft, melyhez a szükséges fedezet rendelkezésre áll az Önkormányzat 3143. számú „Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil feladatok” költségvetési során.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot a jelen előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2022. november 10.

**Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester**

Melléklet: 1. számú melléklet - költségvetés

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottsága úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II.22.) önkormányzati rendeletben szereplő 3143. számú *„Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil feladatok”* költségvetési sor terhére bruttó 894.000.-Ft felhasználását a *„Ferencvárosi gyerekek Mikulás napi programja”* célra jóváhagyja.

Határidő: 2022. december 4.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester